

Protokoll 170126
Närvarande:
Heléne Nordahl
Carl Persson
Martti Huttunen
Susanne Svensson
Albert Björkdahl
Monica Mattsson
Anders Hidfors

Styrelsemöte
Samfällighetsföreningen
Bergsplatån

1. Mötet öppnas.

Ordförande öppnande mötet.

2. Föregående mötes protokoll.

Föregående mötes protokoll gicks igenom utan anmärkning.

3. Budget.

Styrelsen gick igenom budget och diskuterade förslag.

4. Årsstämman.

Styrelsen planerade inför årsstämman. Årsstämman kommer att hållas 170329 i lokalen klockan 19.00.

5. Motioner.

Motioner och övriga frågor skall mailas till info@bergjoplattan.se senast 170220.

6. Röstlängd.

Monica Mattsson fick i uppdrag att ta fram en röstlängd till årsstämman.

7. Handlingar till stämman.

Martti Huttunen fick i uppdrag att se till att handlingarna till årsstämman blir kopierade och utdelade till alla hushåll.

8. Fika på stämman.

Carl Persson tar kontakt med Utby scoutkår angående fika till stämman.

9. Kallelse till valberedningen.

Susanne Svensson fick i uppdrag att skriva och dela ut en kallelse till kontaktpersonerna.

Mycket viktigt att rätt person får den och att någon kommer från varje marklag. Vi lägger den i brevlådan hos de kontaktpersoner vi känner till men om det blivit fel så var snälla och förmedla den till rätt person.

10. Övriga frågor.

Styrelsen beslutade att beställa en översyn av våra kabelkanaler, om de går att använda med mera, samtidigt kommer man att lägga in en dragtråd som man kan använda när man skall byta kablarna vid senare tillfälle. Detta kommer att kosta cirka 10000 kr.

11. Nästa styrelsemöte.

Nästa styrelsemöte hålls 170216 efter mötet med kontaktpersonerna.

Vid protokollet

Justeras

Ordförande

Susanne Svensson

Martti Huttunen

Heléne Nordahl